20.60%

HiFi-Lautsprecherboxen
Service-Information

Dual Gebriider Steidinger - 7742 St. Georgen/Schwarzwald



CL122

217 363

1,5mH

18pF

=

11
i
BuF

0.38mH

224 407

213 589

213330
038mH

8uF
35V

16uF
35V

203930

219754

CL132

217 363

1l

BpF

0,38mH

224 407

213 589

213 330

222130

8uF
35v

203 930

219 754




Technische Daten

CL 122 CL 132
Obertragungsbereich 50 Hz — 20 kHz nach DIN 45 500 50 Hz — 20 kHz nach DIN 45 500
Eigenresonanz 80 Hz 80 Hz
Nennscheinwiderstand 4 Ohm 4 Ohm
Nennbelastbarkeit 20 Watt 20 Watt
Musikbelastbarkeit 30 Watt 30 Watt
Betriebsleistung 3,6 Watt 3,6 Watt
(gemessen unter Wohnraumbedingungen (gemessen unter Wohnraumbedingungen
MeRsignal Rosa Rauschen, Mikrofonabstand 3 m, Mefsignal Rosa Rauschen, Mikrofonabstand 3 m,
Schalldruck 4 ub bzw. 86 dB) Schalldruck 4 pb bzw. 86 dB)
Empfohlene
Verstiirkerleistung 10 — 30 Watt/Kanal 10 — 30 Watt/Kanal
Klirrfaktor gemessen bei Betriebsleistung gemessen bei Betriebsleistung
nach DIN 45 500 von 2560 Hz — 20kHz =1% von 260 Hz —20kHz = 1%
Bestiickung 1 Spezial-Tieftonlautsprecher 130 mm ¢, 1 Spezial-Tieftonlautsprecher 130 mm @,
Schwingspule 256 mm ¢, Luftspaltinducktion Schwingspule 25 mm ¢, Luftspaltinduktion
12 000 GauR, magnetischer FluR 57 000 Maxwell. 12 000 Gaufy, magnetischer Flu 57 000 Maxwell.
1 Spezial-Hochtonlautsprecher mit hemispha- 1 Spezial-Hochtonlautsprecher mit hemispha-
rischer Kalottenmembran {(dome type) rischer Kalottenmembran (dome type)
19 mm ¢, Schwingspule 19 mm @, Lauftspalt- 19 mm ¢, Schwingspule 19 mm ¢, Luftspalt-
induktion 13 000 GauR, magnetischer Fluf3 induktion 13 000 GauB3, magnetischer Fluf
19 500 Maxwell. 19 500 Maxwell,
2 LC-Frequenzweichen, Trennfrequenz 2 LC-Frequenzweichen, Trennfrequenz
1 600 Hz, Filtersteilheit 12 dB/Oktave) 1 600 Hz, Filtersteilheit 12 dB/Oktave
Anschlu versenkte Normbuchse nach DIN 41 529 versenkte Normbuchse nach DIN 41 529
1 AnschluBkabel (4 m) liegt bei 1 AnschluRkabel (4 m) liegt bei
Abmaessungen 400 x 270 x 75 mm {H x B x T) 260 x 160 x 200 mm (H x B x T)
Bruttovolumen 8 Liter 8,3 Liter
Gewicht 3,6 kg 34 kg
Ersatzteile
CL 122 CL 132 Bezeichnung Anzahl
223 962 223 958 Leergehduse nuBbaum kpl. . . . o i e e e e e e 17
223 964 223 960 Leergehduse weiR kpl. . . . . . v o e e e e e e e e 1
215 888 215888 Dual-Zeichen oo v isa s aivm oo s 85 5 485 9500 o4 0 &8 6 a9 v 1
221 455 221 455 Sperrschaibes oo . s anai s i i i 8 e S SR A NEE L LR R R T F o P s 1
217 363 217 363 Tiefton-Lautsprecher 130 mm @ . . . . v v it ittt e e 1
222 966 222 966 [T 7= g . o 1 1T 4
224 407 224 407 Kalotten-Hochton-Lautsprecher 19 mm @ . . .. o i ittt it i it e e e 1
210 609 Schaibe3. 2./ 0T T8 & 4 5 v sovvmine @ 305 % 5 % = % & Wil w & 5 6 o ¥ 8 0 G W E 4 . 8
210 641 Scheibe 4.2 [ M0 H8t  © v s s v o 5 6 5% % 5 SRS S & 6 8 & 6 G % R 6 b 8
210 361 210 361 SechsKENtMUterMi8 - wssn e v a e s 5 5 5 BOVENEE S 5 5 3 4 4 5 8 RSN ¥ 3 8
218 306 218 306 Spulenhaltel’ s igss i @ aRE R iR RUNER SN E PSR ¥ 1
222 130 222130 Tiaftonspule 1.EMH . . i ns i i35 55 30 ee s Rt s s s amama s s 1
204 368 Zylinderschraube M 4 x 40 . . . . . .. e e e e e e 1
204 366 Senkschraube M4 x50 . . . . . .. e e e e e e 1
218 307 218 307 SPUBHRETEEE o v 5o s 5 % e ® & 0 8 ® 4 5 & EEETENE ¢ & e N e e A S e 1
213330 213 330 Hochtonspula 0,38 mH .. ocicwico v s w s @ o6 5 /s %% s wiww e oo 1
204 369 Zylinderschraube M 4 x 25 . . . . . L e e e e e 1
204 367 Senkschraube M4 x 35 . ..o it ittt s i s s e e 1
202 198 202 198 Lotosenleiste 5-teilig . . o v . i i e e e e e e e e 2
210639 210639 Scheibed 2 /10 /0BSt w.iicssiidasuan@smiuessnsivhaesss 2
210 367 Sechskantmutter M 4 . . . . . e e e e e e e e 2
203 930 203930 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 8 uF /35V /20% ... ... ... ... 1
219 754 219 7564 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 16 uF /36 V - . . . . . . ... oo 1
222 148 Schaumstoffmatte 370 x 240 x BO MM . . . . . . L i i i e e e e e e 1
214 889 Schaumstoffmatte 230 x 130 x50 MM . . . . . . . i e e e e 2
219 833 223 959 Huckwand BBl .o oss amasm o 20 5 5 5 A AMSE 0 8 4 5 8 5 5 & SWIam s » o § 1
217 590 217 590 Spanplatten-Senkschraube mit Kreuzschlitz4x 25 ... ... ........... 10/6
203 925 203 925 Steckerwanne kpl.. . .. cvccin s s i i s e s e R A A s 1
216 841 216 841 Senkblechschraube mit KreuzschlitzB29x985 . .................. 4
213589 213 589 Lautsprecherbuchse . . . . . . . . 0 vt i it e e e e e 1
217 610 DistanzstlicK . . . o v i i it e i e e e e e e e e e e e e e e e 1
212 382 Senkschraube mit Kreuzschlitz AM 4 x 12 . . . .. . i i it it i v e e s 1
224 429 224 438 Typensehild . . ¢ <% @ s srvesanim i v 5 5 6 % @ GTRIRIE 8 v 8 W 8 0 ot w s G . 1
215954 215954 SEhuteflZ {SatZ=8: S0kl - wuv v v o v v 5 w5 e & & 5 0 & @ W PRI 1
208 811 208 811 Lautsprecherkabel Kpl. . & cocdic o v v oo s amiemars st v o s a e e wwia o s v s 1
209 433 209 433 Lautsprecherstecker . .. .. ... :cc e cv it nt et e nn o as 2
223 965 223 961 Verpackungskarton kpl. . . .. .. ... . i i e e 1
224 431 224 440 TechnischesDatenblatt . . . .. ... ..ottt onnonatonnnvoensassa
224 647 Montageschablone . . . . . . . .. i e e e e e e e




8pF

CL142/143

222 401

E 203 930

213 330
0,38 mH

224 407

224 409

2 mH
213 589
c2mH 8uF J—
CL 150 0,38 mH
~—— 3C.IpFT
222 836

30uF
Su217 880

222 821

213 330
0,38 mH




Technische Daten

CL 142/143 CL 150
Obertragungsbereich 40 Hz — 20 kHz nach DIN 45 500 40 Hz — 25 kHz nach DIN 45 500
Eigenresonanz 70 Hz 75 Hz
Nennscheinwiderstand 4 Ohm 4 Ohm
Nennbelastbarkeit 20 Watt 30 Watt
Musikbelastbarkeit 35 Watt 40 Watt
Betriebsleistung 2,8 Watt 3,8 Watt
{gemessen unter Wohnraumbedingungen, (gemessen unter Wohnraumbedingungen,
MeRsignal Rosa Rauschen, Mikrofonabstand 3 m, MeRsignal Rosa Rauschen, Mikrofonabstand 3 m,
Schalldruck 4 (b bzw. 86 dB) Schalldruck 4 ub bzw. 86 dB)
Empfohlene
Verstirkerleistung 10 — 30 Watt/Kanal 10 — 40 Watt/Kanal
Klirrfaktor gemessen bei Betriebsleistung gemessen bej Betriebsleistung
nach DIN 45 500 von 250 Hz —20kHz = 1% von 260 Hz —25kHz <1%
Bestiickung 1 Spezial-Tieftonlautsprecher 195 mm ¢, 2 Spezial-Tieftonlautsprecher 130 mm ¢,
Schwingspule 26 mm ¢, Luftspaltinduktion Schwingspule 25 mm ¢, Luftspaltinduktion
12 000 GaulR, magnetischer Flufd 57 000 Maxwell, 12 000 Gaul}, magnetischer FluR 57 000 Maxwell.
1 Spezial-Hochtonlautsprecher mit hemispha- 1 Spezial-Hochtonlautsprecher mit hemisphi-
rischer Kalottenmembran (dome type) 19 mm ¢, rischer Kalottenmembran (dome type) 25 mm ¢,
Schwingspule 19 mm @, Luftspaltinduktion Schwingspule 25 mm ¢, Luftspaltinduktion
13 000 GauB, magnetischer FluR 19 500 Maxwell. 12 000 GauR, magnetischer FluR 31 000 Maxwell.
2 LC-Frequenzweichen, Trennfrequenz 2 LC-Frequenzweichen, Trennfrequenz 1 500 Hz,
1 600 Hz, Filtersteilheit 12 dB/Oktave Filtersteilheit 12 dB/Oktave,
Anschlu8 versenkte Normbuchse nach DIN 41 529 versenkte Normbuchse nach DIN 41 529
1 AnschluRkabel (4 m) liegt bei 1 AnschluBBkabel {4 m) liegt bei
Abmessungen 477 x 250 x 203 mm (H x B x T) 590 x 330 x 105 mm (H x B x T)
Bruttovolumen 24 Liter 20 Liter
Gewicht 6,7 kg 8,8 kg
Ersatzteile
CL 142/143 CL 150 Bezeichnung Anzahl
224 005 223993 Leergehduse nuBbaum kpl, . . . . L e e e e e 1"
224 002 223995 Leergehduse weiB kpl. . . . . . o i i e e e e 1
224 003 Leergehduse kpl. (CL 143) . . . . . it it ittt ittt bt a e e e 1
222 447 222 490 Lautsprechargitter Kpl.: o v o v o s e amie s o o 6 8 & 6 evmise » & & o & @ % e 1
223 081 Lautsprechergrill [CL143) . . w cvvnann s s o 65 % 6 ammsses o n o 6 % & & e 1
222 449 222 449 Dual-ZelChen  wwisre, s v s 5 5 5 g mvarse w5 ¥ @08 B G @ G RN B R R B K B A BT 1
223 388 223 388 Schalbe B2/ 1B/2HPP  « i i v v iav v nneon i easoainsins 1
221 455 221 455 SPOITEchelbal: wivmiere v s s 8 5 WETEEIE T U 5 0 8 5 ¥ % AUEEE ¥ 5 T 4 B B B 1
222 401 Tiefton-Lautsprecher 195 Mm@ . . . . o ot ittt e e e e e 1
222821 TieftoniLautsprecher 130 Mm@ . . . . . ..t i ittt et e 2
220072 222 966 DIStanzrolle ., . .o i 55 e 5w mnd 0 bbb aom w5 6 8 0 Bieeee o 8o ¥ B e 4/8
210641 Scheibe 4,2/ 10/ 18t . .. i it e e e e e e e 4
210 367 Sechskantmutter M4 . . . .. L e e e e e 4
224 407 Kalotten-Hochton-Lautsprecher 19 mm¢@ .. .............. S 4/2
222 665 Kalotten-Hochton-Lautsprecher 25mm @ . . . . ... oo ii i i e, 1
210 609 210 609 Schaibe 327 10 18t . o v v v v e s o ¢ o u @ % Gomsetuie 8 s s % a4 eieve 4/12
210 361 210 361 Sechskantmutter M3 ..o o i v i b wiveers o vo s @ & @ siwlsis s o & & & @ Wil 4/12
218 306 SPUIBNNBMBE i ¢ v 5 sv 5o s s wnieie b w5 5 5 5 8 B EMEEE B S 8 885 SR 1
213329 Tieftonspla 2 mH ., .os e i i nates S s s anR s ve v ¥ 5 5 o 1
222 836 Tieftonspule2mH , , ., ....... I R T T T R 1
204 366 Senkschraube M4 x B0 . . . .. . i i i it e i e e e e 1
222788 Sonkschralbe M A360 -« » o o v w & 5w & & & 5 % 0 % e TeseE o & & o 5 8 o 1
222 789 DIStanzhlil8e’ . : ocmvr s o o v o @ 5 5 woereEne & ¥ 8 5 8w § SRS W ¥ 6§ W E 1
218 307 218 307 Spulenhaltef  supws v v v w s w5 SRR E R B 8 B B NSRS S 8§ § B 5 R 1
213330 213330 Hochtonspule0,38 mH .. ..... S E S PR N RAAER S R LA Y 1
204 367 204 367 Senkschraube M4 x 36 . . . ... ...ttt i e e e 1
202 198 202 198 Loétdsenleiste B-teilig .. ... ... A T S S L 2
210639 210639 Scheibe4,2/10/0,5 8t . ... e e 2/3
210367 210 367 Sechskantmutter M4 ., .« o mimmimoe s o 08 85 wwsmiwm e mw s 4w e 2
203930 203 930 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 8 uF /35V/20% . ................ 1
224 409 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 20 uF /35V /20% ... ..o v v on 1
217 880 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 30 F /35V /20% ... ...... ... ... 1
217 581 Schaumstoffmatte 450 x 220 x50 mm ., ... .. .. VGRS R R Y N B 2
222 822 Schaumstoffmatte 560 x 300 x 5Omm . . . . ... . it i i e 1
217 610 Distanzstlick . . . .. . it e e e e 1
210 649 Scheibe 4,2 /14 /28t . . . . i ittt i e e 2
216 580 Senkschraube mit Kreuzschlitz AM 4 x20 . . ... 00ttt vttt i n v e s 1
224 004 Rilckwand KPl.  wiee oo o v 9 5 6 nosesemig & & & % 0 n 8 e e 1w w e s W i e e 1




CL 142/143 CL 150 Bezeichnung Anzahl
223994 Rickwand nuBbaum kpl. . ... i e T TR T . 1
223 996 Rickwand weill Kpl. . . ... o e e e e e e 1
217 690 Spanplatten-Senkschraube mit KreuzschlitzB29x95 . ... ... ... ... 8
204 418 Spanplatten-Senkschraube mit Kreuzschlitz4x30 ... ... ........... 10
222 494 Senkschraube mit Kreuzschlitz AM5x20 . .,.,..,....... e e . 4
203925 203925 Steckerwannea Kpl. . .. . ... e e e e e e 1
216 481 216 481 Senkblechschraube mit KreuzschlitzB29x9,5 ... ..... ... 4
213 589 213589 Lautsprecherbuchse Rt b W R R S R P SRR 0 ¥ W B W . 1
224 447 Typensehild CL T2} oo o i v v v ammmmmme o d v o o 5 6 % Srvmsos & 6§ 5 & % & 1
224 454 Typenschild (CL 143} . . ........... GaE R E RN AR B R R YR G 1
222 968 TYpensehlld ' s s s v s s w s o5 g% % 4 @ W R Sy s s NS RRS T Eaa s 1
215954 215954 Schutzfilz (Satz=8 Stiick) .. ........ s iSRS T EEEY i % 1
208 811 208811 Lautsprecherkabel .. ... v i e eeEd P L RN RO YRR 1
209 433 209 433 Lautsprecherstecker . . ... ........ e e e e S ST e R 2
223 991 223992 Verpackungskarton kpl. . . ... 0 i e mm b ow W 1
224 449 222 970 Technisches Datenblatt E R RN e e L
224 648 Montageschablone

CL160

225 367

219754

0,38mH

225 235

224 409

213329
2 mH

2mH

225235 225235
213 589

3

‘5‘

— 1
0,38 mH




Technische Daten

CL 160
Obertragungsbereich 30 Hz — 20 kHz nach DIN 45 500 Bestlickung 1 Spezial-Tieftonlautspracher 245 mm @,
Schwingspule 25 mm ¢, Luftspaltinduktion
Eigenresonanz 55 Hz 12 000 GauR, magnatifcher Flu 102 000
Nennscheinwiderstand 4 Ohm Maxwell.
Nennbelastbarkeit 50 Watt 4 Spezial-Hochtonlautsprecher mit hemisphé-
i i rischer Kalottenmembran (dome typse)
Musikbelastbarkeit 70 Watt 19 mm @, Schwingspule 19 mm ¢, Luftspalt-
Betriebsleistung 1,5 Watt (gemessen unter Wohnraumbe- ;n:;gg?\z 13 OI?O Gau, magnetischer Flug
dingungen, Mef3signal Rosa Rauschen, axwell:
Mikrofonabstand 3 m, Schalldruck 2 LC-Frequenzweichen, Trennfrequenz
4 b bzw. 86 dB) 1 500 Hz, Filtersteilheit 12 dB/Oktave
Empfohlens AnschiuB versenkte Normbuchse nach DIN 41 529
: . 1 AnschluRkabel (4 m) liegt bei
Verstirkerleistung 10 — 60 Watt/Kanal Abmessungen 590 x 330 x 220 mm (H x B x T)
Klirrfaktor gemessen bei Betriebsleistung Bruttovolumen 43 Liter
nach DIN 45 500 von 150 Hz — 20 kHz <1 % Gewicht 10,7 kg
Ersatzteile
CL 160 Bezeichnung Anzahl
227 492 Leergehduse nuBbaum kpl. . . . . . . L e e e e e e e e e e e s 1
227 493 Leergehdiuse welB KpPl. . . . i v vt i it it et s et e i e e e s s e e e e 1
222 490 Lattsprachergitior kpl. . o o v aoa awmnim 5w b v a o oa o s s b 8w 8 G e d e 5 s 8w 8 1
222 449 DUEEZEICHEN. & wows g ™ 0 5 % % & orvmisess 5 9 & ¥ % % @ % GOSN B B S ¥ F 6 % ORI § 8 ¥ 6w 1
223 388 Schigibe:82 /1B L2HPP: o v v s v mmminme o & 8 ¢ 5 & & b ol o @ ¥ 8w 8 S e ¢ v B v a 1
221 455 Sperrschelbed v s as i a s A e L e VA B G e S PV Y R A e T i e ¥ s 1
225 367 Tiefton-Lautsprecher 245 MM @ . . . . o i ittt e e e e e e 1
222 966 [ 111 T o = 4
210649 Schelbe 4,2 /14 /2,08t . .. i ittt it e e e e e s 4
210 367 Sechskantmutter M4 . . ... ... ... ..., P SO 6 R B R W 0 e 6w e W 18
227 763 Kalotten-Hochtonlautsprecher . . . . .. . . it i it i it it e it e 4
210 641 SehelBa@iZ [ MO L V0S8 v macvmmnsun o i b s v % SOiesa o 64 o 5 5 8 WG § ¥ ¢ 8 a 12
210 367 Sechskantmutter M4 s s s v s 3B e s s s34 I G E SN UGB 3 5 ¥ 18
213 329 Spule2mb 4 . S s PR R B S G AR RS S P R RGN E aY 1
218 306 Spulenhalter . . . .. e e e e e e e e e e e e e e e 1
204 366 Senkschraube M4 x B0 L . . . 0. i i e e e e e e e e 1
202 198 LOOSENIBISIE.  wpucwim o o 5w & 5 % 5o e @ 6w e B 8 e SRRSO o 6w 8 8 8 8 G EEERIE w R W 8 2
210 639 Schiglbe 4,2/ 10,0/ 08 o v v v nu sminm oo o ¥ v % 6 0 e Mg & 08 & 5 6B ) WREE ¢ 8w 2
210 367 Sechskantmutter M4, oy s oo v s v mmsiwm ¢ o v o % 8 % SoeEem @ 8 & e & e e TR & & ¢ R e 18
224 409 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 20 F /35 V /20% . .. .. .. i it i iiie s 1
213 330 SpUuleDBBIMH  cuiviwn s v e v s B n s W G R s R R R S e R R R E R 1
218 307 Spulenhalter s st iR N SRS A A RN S I s e LR e 1
204 367 Senkschraube M 4 x 35 . . . . .. i e e e e 1
202198 LOtOsenleiste . . . . .. s e e e e e e e e e e e e e e e e e 2
210639 Scheibe 4,2 /10,0/0,5 St e e e e e e e e e e e e e e 2
210 367 Sechskantmutter M4 | . . . i i e i e e e e, 18
219754 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 16 MF / 35V . . .. . . .. ittt i s 1
203 859 Schaumstoffmatte 560 x 300 X BO MM . . . . . i i i i e i e i e e e e e 2
227 495 Rickwand kpl. nuBbaum | . . . . . . i e e e i e e e e e e 1
227 494 Rickwand KPl:WeIR ooy s s dis viieiinm ¢ i 5 6 5 % 5 5 WheESEEG 8 6 8 6§ W N e & 8 ¥ B % % 1
204 418 Spanplatten-Senkschraube mit Kreuzschlitz4,0x 30 . .. ... ...ttt n v en.. 10
222 494 Senkschraube mit Kreuzschlitz AM B x 20 . . . o v i i v i o i e et et e et e et e e 4
203 925 Steckerwannekpl. .. ........ .0 0., SEEY . R EEEEEE . TEIEEEEE 1
216 481 Senkblechschraube mit KreuzschlitzB 2,9 x 9,5 . . . . . i i i i it i it e e e e e s e e s 4
213 589 Lautsprecherbuchse ... ............ B R S - 1
225 389 Typenschild CL 180 . . . .. . i it it it st s e e ettt e et s it e s e a s n e 1
215954 Schutzfllz {Satz= B SCK) ¢ & & vvmsn i & 5 6 v 6 % i G dwesieiie @ o 88 & = % ianee o 6 a4 1
208 811 Lautsprecherkabal Kpl. .. i s a o voviw o v v 5 6 5 6 wisssi o 6 8§ 8 6 6 s 6 . 1
209 433 Lautsprecherstacker . . . . i i i i i i e e e e e e e e e 2
223990 Verpackungskarton Kpl, . . . . i i it e e e e e e e e e e e 1
225 373 Technisches Datenblatt . . . o v v v v v v i e et e et e e e e e e e e e 1
224 649 Montageschablone . . . . . i i i ittt e e e e e e e e e e e 1




CL172/173

21217 881

213330
0,38mH

222 585 f
()

213 689

213 332
0,11 mH

222 664

204032

203 929

223 877 209890
4,5 mH 1,1 mH

213332
0,11mH

225 367

213589

222 665

204 032

(=

3.2mH

219 754

QUPFT 1,1mH

209890
1,1 mH




Technische Daten

CL172/173
Obertragungsbereich 30 Hz — 25 kHz nach DIN 45 500
Eigenresonanz 70 Hz
Nennscheinwiderstand 4 Ohm
Nennbelastbarkeit 40 Watt
Musikbelastbarkeit 60 Watt
Betriebsleistung 3,9 Watt

(gemessen unter Wohnraumbedingungen,
MeRsignal Rosa Rauschen, Mikrofonabstand 3 m,
Schalldruck 4 b bzw, 86 dB)

Empfohlene Verstiirkerleistung 10 — 60 Watt/Kanal

CL 180

25 Hz — 25 kHz nach DIN 45 500

55 Hz

4 Ohm

50 Watt

70 Watt

3 Watt

(gemessen unter Wohnraumbedingungen,
MeRsignal Rosa Rauschen, Mikrofonabstand 3 m,
Schalldruck 4 b bzw, 86 dB)

10 — 70 Watt/Kanal

Klirrfaktor gemessen bei Betriebsleistung gemessen bei Betriebsleistung
nach DIN 45 500 von 160 Hz - 25 kHz <1 % von 150 Hz - 26 kHz <1 %
Bestiickung 1 Spezial-Tieftonlautsprecher 195 mm ¢, 1 Spezial-Tieftonlautsprecher 245 mm @,
Schwingspule 37 mm ¢, Luftspaltinduktion Schwingspule 26 mm ¢, Luftspaltinduktion
12 000 GauR, magnetischer FIuR 102 000 Maxwell. 12 000 Gauf}, magnetischer Flu 102 000 Maxwell.
1 Spezial-Mitteltonlautsprecher mit hemisphéri- 1 Spezial-Mitteltonlautsprecher mit hemisphéri-
scher Kalottenmembran (dome type) 37 mm @, scher Kalottenmembran (dome type) 37 mm ¢,
Schwingspule 37 mm ¢, Luftspaltinduktion Schwingspule 37 mm ¢, Luftspaltinduktion
12 000 GauR, magnetischer FluR 102 000 Maxwell, 12 000 GauR, magnetischer FIuR 102 000 Maxwell.
1 Spezial-Hochtonlautsprecher mit hemisphéri- 1 Spezial-Hochtonlautsprecher mit hemisphéri-
scher Kalottenmembran (dome type) 25 mm ¢, scher Kalottenmembran (dome type) 25 mm ¢,
Schwingspule 256 mm @, Luftspaltinduktion Schwingspule 256 mm ¢, Luftspaltinduktion
12 000 GauR, magnetischer FIuR 31 000 Maxwell, 12 000 GauB, magnetischer FIuR 31 000 Maxwell.
4 LC-Frequenzweichen, Trennfrequenzen 4 LC-Frequenzweichen, Trennfrequenzen
800 Hz/6 000 Hz, Filtersteilheit 12 dB/Oktave. 800 Hz/6 000 Hz, Filtersteilheit 12 dB/Oktave,
AnschluB versenkte Normbuchse nach DIN 41 529 versenkte Normbuchse nach DIN 41 529
1 Anschlu3kabel (4 m) liegt bei 1 AnschluBkabel {4 m) liegt bei
Abmessungen 477 x 250 x 203 mm (H x B x T) 590 x 330 x 220 mm (H x B x T)
Bruttovolumen 24 Liter 43 Liter
Gewicht 9,4 kg 13,3 kg
Ersatzteile
CL 172/173 CL 180 Bezeichnung Anzahl
227 489 224 006 Leergehduse nuBBAUM KPl. o vttt e e e e e e e e i
227 490 224 008 LieergehBuse wWeiR kpl. . wovie v o o o 4 5 5 s aiaiers o w s @ s s 8 e @ 8 ¥ 1
227 491 LeorgehBiuse kPl {ICL 173 cv v v v v v mmvm e o o 5 % % Siaiais & & & 4 1
222 447 222 490 Lautsprechergitter kpl, . . ... .. ...ttt it e e e 1
223 081 Lautsprechergrill kpl. (CL 173) . . . .. .t e e et e et e e 1
222 449 222 449 Dual ZelchBn .. i haiio s o v v v asm binsbe o s o omme sinamessooa 1
223 388 223 388 Scheibe 6.2/ 16/ 2ZHPP . ... it e e e e 1
221 455 221 455 Sperrscheibe . .. ......... e e e e e e e e 3
222 585 Tiefton-Lautsprecher 195 mm @ . . . . . . . it ittt e e e 1
225 367 Tiefton-Lautsprecher 245 mm @ . . . . . .. i ittt i e e S e Y 1
220072 222793 DIstanzZrolle . . . i i e e e e e e e e e e e e e e e 4
210641 Scheibe4,2/10/ 18t . .. it S § R R 8
210649 Scheibe4,2/14/2St ....... WROE R R RSO 8§ R SRR ® o E S 8
210 367 210 367 Sechskantmutter M4 . . . . e e 8/12
222 664 222 664 Kalotten-Mittelton-Lautsprecher 37 mm @ . ... .. ... .. v enn. 1
210609 210 609 Sehaibe 32 /1018t w:vvuwmms su s 85 5 vaelEin e & bos 5 8 % Beaiee sy s 4
210 361 210 361 SechskantmiiterM8 nuwwvws s ss s s naREEE R FE s a3 A mEa s s 3 4
222 586 222 665 Kalotten-Hochton-Lautsprecher 26 mm @ . . . ... ... i i e e 1
210 641 Scheibe 4.2 /10718t s insivme i essaiabiiie iaveasi b aalsita srs 8
210 367 SechskantmutterM4 . . ... .. e e e e e e e e e e e e e 8
218 307 Spulenhalter A 3
204 367 204 367 SenkschraubeM 4 x35 ... .. W R R e ST § A R e e 8 3
202198 202 198 Lotdsantoiste Betailil .« oo o o g v 4 5 e n et & B NS 8 6 W SRR § B 8 4
210639 Scheibe 4,2/10/068t . . .. it e, GRS & § 4/5
210 367 Sechskantrutter M4 . ciiiinii o s s 555 s mnhm o v o 5 Gl s & b o 4
223 877 223877 Spuled,BmH s s n s e B a e e E N B F B A e e 1
222788 222788 Senkschraube M 4 x B0 . . . . . . 0 ittt i e e e e 1
222 789 222789 Distanzhiilse . . . o v i i e e e e e e e e e e e e 1
214 998 Deckplatte . .. . it i e e e e e e e 1
213330 213330 Spula @3B MH i w s e e © o E e s e AT @ E F S 8 6 R e 1
209 890 209 890 Spaleilid MEL  co v as s mmemmne v @ v 8 8 8 B RIS B W ¥ R E N ROLTE # § 1
213332 213 332 Spule 011 mH .o vaiiw s s GO § % § B R N ST i 3 1
204 032 204 032 Draht-Widerstand 2,7 §2/B5W /10% .. v i it it e ettt ee e 1
203 929 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator B0 F / 35V . . . .. i it i e e 1
219754 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 16 uF /35V . . ... ......... s BB o, 1
217 881 217 881 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator BUF /35V/20% .. .o vvinn e s 1
217 880 217 880 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 30 uF / 35V /20% . . . .. v i v i i v in . 1
217 581 Schaumstoffmatte 450 x 220 x 50mm . . . . . . . i i i e e e 2
203 859 Schaumstoffmatte 560 x 300 x BOmm . . . . ... .ottt i i e e e e 3




CL 172/173 CL 180 Bezeichnung Anzahl
223098 224 007 Rickwand nuBbaumkpl. . . . ... . e e e e 1
224 001 224 009 Rickwand weil kpl. .. . . o e e e e e e e e e e e e 1
217 590 Spanplatten-Senkschraube mit Kreuzschlitz4,0x25 . ... ........... 8

204 418 Spanplatten-Senkschraube mit Kreuzschlitz4,0x 30 ... ... ... .. ...... 10
209 925 209 925 Stackarwanne kpl::  « « 5 o s e v a8 § o0 e B E R 0§ R G e R G W 1
216 481 216 481 Senkblechschraube mit KreuzschlitzB 29x95 .. .. ... ... 4
213 589 213 589 Lautsprecherbuchse . . .. . . ... ¢ it e e e e e 1
224 864 222778 Typensehild ¢ icasunssmns cas e st mme o 2% s 560 P 555 1
224 870 Typanschild{CL 178) s usammm e i s s 84855 DAGE f ¥ FE S RS W E 8 8 5 & 1
215954 215954 Schutzfilz (Satz = 8 Stlick) . . . . . . i e e e e e e 1

222 494 Senkschraube mit Kreuzschlitz AM B x 20 . . . . . . 0 0 i v it it e e e e e e e 4

215031 Schutzplatte . . . . o e e e e e e e e e e e e e e e 1
208 811 208 811 Lautsprecherkabel kpl. . . . . . . o e e e e 1
209 433 209 433 LGt raCharStECKEE & . oo o & 5 o & % 5 5 s 6o % s s W e G e 0w e m e 2
217 474 223990 Verpackungskarton kpl, . . . ... e e e e e e e e e e 1
224 B66 222 780 TEChnisches DAtenblatt:  covww woe v v v 5 @ 5 %o i & 6 o & & 5 Goieem o o B 6 o 1
224 648 Montageschablone . .. . . . . . .. L e e e e e

CL190

225368

45mH 9

15 mH

4 120F
_I 20uF

0.38mH

209 89
11mH

211572
3,2 mH

222 821

222665

020664

217 881

0,11 mH

60pF | 213929
15V 213 332

222 821

60,F
213929

¢ 223877
oRl]

213589

10




Technische Daten

CL 190
Obertragungsbereich 20 Hz — 25 kHz nach DIN 45 500 Bestiickung 1 Spezial-Tieftonlautsprecher 300 mm ¢,
Eigenresonanz 50 Hz Schwingspule 37 mm @, Luftspaltinduktion
Nennscheinwiderstand 4 Ohm 12 000 Gaul, magnetischer FluR
i 102 000 Maxwell.
Nenf]belastbarkm? 70 Watt 2 Spezial-Tief-Mitteltonlautsprecher 130
Musikbelastbarkeit 100 Watt mm ¢, Schwingspule 25 mm ¢, Luftspalt-
Betriebsleistung 2,4 Watt induktion 12 000 GauR3, magnetischer FluR
(gemessen unter Wohnraumbedingungen, 57 000 Maxwell.
MeRsignal Rosa Rauschen, Mikrofonabstand 1 Spezial-Mitteltonlautsprecher mit hemi-
3 m, Schalldruck 4 pb bzw. 86 dB) sphérischer Kalottenmembran (dome type}
Empfohlene 37 mm ¢, Schwingspule 37 mm ¢, Luftspalt-
Verstirkerleistung 15 — 80 Watt/Kanal induktion 12 000 Gaul, magnetischer FluR
Klirrfaktor gemessen bei Betriebsleistung 102 000 Maxwell.
nach DIN 45 500 100 Hz — 26 kHz <1 % 1 Spezial-Hochtonlautsprecher mit hemi-
sphérischer Kalottenmembran (dome type)
25 mm @, Luftspaltinduktion 12 000 GauR,
magnetischer FluR 31 000 Maxwell,
6 LC-Frequenzweichen, Trennfrequenzen
250 Hz / 800 Hz / 6 000 Hz, Filtersteilheit
12 dB / Oktave
Anschlu versenkte Normbuchse nach DIN 41 529
1 AnschluRkabel {4 m) liegt bei
Abmessungen 790 x 430 x 260 mm (H x B x T)
Bruttovolumen 85 Liter
Gewicht 23,5 kg
Ersatzteile
CL 190 Bezeichnung Anzahl
227 502 Leergeh&use nuRbaum Kpl. . . . . i e e e e e e 1
227 500 Lerrgehause Wi Kpl. . & o v v s cimmna o 5o 8 %G o5 Wieias 5 i mh b e s meeie n i g8 1
225 804 Lautsprechergitter Kpl. o . o i i e e e e e e e e e 1
222 449 Dual-Zeichen . . e e e e e e e e e 1
223 388 Schelbe 8,2/ 16/ 2HPP & o vt i e e e e e e e e e e 1
221 455 Sperrscheibe B . . . . e e e e e e e e 1
225 368 Tiefton-Lautsprecher 300 Mm@ . . . . . . i i e e e e 1
222 966 DIstanzrolle . aicisim o« 00 6 0w s & v v 8§ 6 S SRR B B W 4 T R G G W S E R R R A 12
210 649 Scheibed, 2/ 14,0208 s i wwwriv F s i i SRR L AT BEGE U BEE EFEES 4B 8
210 367 SechskantmutteiMd: s es s n s e s i s s A S R A S RaS AR EET i 5 Y 26
222 821 Mittel-Tiefton-Lautsprecher 130 MM @ . . . . o o oottt e 2
222 966 Distanzrolle . . . . e e e e e e e e e e e e e e 12
210 641 Scheibe 4,2 / 10/ 1,0 St o e e e e e e e e e e 16
210 367 SochskantmtteriViA! . o oo v v 6w w5 0 5 5 % W % 5 GONTEE @ @ W B 8 R 6 N GRS R R 6 S 26
222 664 Kalotten-Mittelton-Lautsprecher . . . . . @ o it i it it e e et e e e 1
210641 Schelbd 270 V07 10t & v s v v v svamm o5 2 5 % 5 % % Ak e 5 v g o W B e 8V 8 B 8 16
210 367 Seohskartmutter M4 .o s v a s mmimai e o 6 5 55 h s AienlE S SR S B e e S P U s S s 26
222 665 Kalotten-Hochton-Lautsprecher . . . . 0 vt i it it i it it et et e e et i e 1
210 641 Schalbe 4.2/ 10/ 10St i v s e 8805 565 an b i & de @i de s s 64 16
210 367 Sechskantmutter M4 . . L . L e e e e e e e e e e 26
223877 SpUlE 4 D MH e e e e e e e e e e e 1
222789 DITSTANZIUISEE & s comwmmin o % S« & 5 6 SEEREEE & & 5w 5 0 6 &SR B E B © SN R SRR s Y 3 2
214 998 DeckBlatta: . i woimivmes™s 5 % v & % 5 G © % @ 8 K R RSN B W N b W A REREE 8 6§ @ 6 2
202 198 LOOSBAIBIBIE! oovnsniion o oo w % % % 5 /messsss & @ 3 & 4 % 0 4 R SIGHGS T B B W 8 ¥ 6 B 4 AURHE B 8 B R 6 6 6
210639 Schelbed 2710 FOBSE o vv i nsuma vas vs 5 % % Goarsae & ¥ w e E % G R B @R v % 6
210367 Sechskantmutter M4 o vy v v v v v a vmmimnm v o v o 55 5 4 SR S E TS 8 A0 R E TV § § 8 26
225697 SenkschraulbB M AT o v v s v e b5 Ve § o w s 5 56 55 Wiealsl £ 6 58 8 6 5 eI £ 8 b E 3
203920 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator B0 UF /35 V /20% . . . 0 v i it it e e et et e e 2
211 572 SpUule 32 M sonmd i iSSP I AR R SR AN A R 1
222 789 DIStanzhllse & s mniees 68 s 65 504 e D o058 58 - 5ubie n eS8 S BB S Rale n o w5 a 2
214998 [T o] - 2
202198 (a3 o 1= 1< = 6
210 639 Scheibe 4,2 /10,0 /0,6 8t . .o i e e e e e e e 6
210 367 SeChBKENEMUEION NS  cove v o o v 6 6w imammmst & © 5 % & % % % GERIREE © B V8 6 B ANEEETE 5 R R 26
225697 Senkschiaba MA-XTO oo v oo s s smonss o & 8 8 & & 4 % SEEiaE & & 9@ A b S SeNE O B 8 W s 3
217 880 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 30 uF /35 V/20% . . . . . .. i it i i e e ns 1
224 409 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 20 UF /35 V /20% . . . . oo vt i i i i e i e e e s 1
222130 Spule LEMH scosms s i o p g el IR S LS SR s DRB L P s E S B RN £ 5§ 5 1

1



CL 190 . Bezeichnung Anzahl
218 306 Spulenhalter . . . . . . e e e e e e e e e e e e e e e e 1
225 697 Senkschraube M 4 x 70 . . . L .. L e e e e e e e e e e e e 3
202 198 LOIOSEOIEISIE o vos io 2 o o anveomssismss a1 5 ¥ 5 = 0 & DOMSSOSE 0 9 W W @ w1 G egmsee W 6 8 8 e 6
210 639 Schelbe a2 100/ 0B St . aum o o ¢ @ 5 % w5 e 6 5 8 8 5 % e N TS S 8 & 4 @ B 6
210 367 SechskantmUtter M4 .« s wosmimume o 5 8 0 6 % % 5 Ssmeid o » & v % 5 % 6 e 8 & 8§ 6 % e 26
209 890 SPUIETA MH ooss oo v a momivans 5 @ 6 v e % % SRR S B E G 8 B SRR R ¥ & B 1
218 307 SPUlenhalter o s o v s s s s r R C s o 5 @ 5 % 4 EEAEE B X 2 Y E G G B e Y 8 E R s B S 3
204 366 Senkschrauba M4 X B0 o wvvivici s oo 5 5 5 & 5 WU aims & & 5 8 & s A e § 6 B 8§ 6L e 3
202 198 LotoSenlelSte - . v i s s ins vies i o ns S s SN e EE £ P v e I B R e s T Y e E e 6
210639 Schelbad;: 2 f 10,0 7058t (i iiic i 5B EEEE LB F e A E e e e e A 6
210 367 Sechskantmutter M 4 L . L . L L e e e e e e e e e e 26
204 032 Draht-Widerstand 2,7 §2/B5.0W /10% . . o ot ittt et e e e e 1
219754 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator 16 UF / 35V . . . . . . . .o i i i it e 1
213332 3o 1] 100 1 5 155 O O O 1
218 307 Spulenhalter . .. L e e e e e e e e e e e e e e e 3
204 366 SenkschraUbBe M A M BO & . cvivivw o i v v 6 & 4 % isiaieiel 5 5 6 B e s o a6 s R e e m 3
202 198 LOtOSBRlaistE v 5 s v 5 g 0 oiesing o § 6 ¥ 5 6w SRR R ¥ B B @ 5 B 1 O ARERRI & ¥ % 4 s s e 6
210639 Scheibe A2/ 10 BBSE & o w ovurvie 6 6 0 6 w b G BOTEly 5 5 29 2 % € 8 i ESEEEE @ 8 ¥ 4 & G e 6
210 367 SachskantmUttearM A ;5 0w o miie E L S B 5 B o 5 SRR B8 8 8 B % % P £ e @ e % e 26
213330 Spule038mH ... ... ..., narins 1 n am m e R R GAAREH SR S8R 1
218 307 Spulenhalter . . . .. e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 3
204 366 Senkschraube M4 x B0 . . . . . .. .. e e e e 3
202 198 LOtoSenleiSte  ou o v o 5 o ocmmenenm o 6 B @ B E w8 SURESE K 8 B R r e H m Ssssenen £ F o s @ % e 6
210 639 Schelbe A 2/ 10T QBB & w swniie o st 6 ¢ 4 6 & % lenema & o 6 & ¥ 5 @ e el imiee 6 6§ s e e 6
210367 Sechskantmutter M4 | L L. L e e e e e e e e e e 26
217 881 Tonfrequenz-Elyt-Kondensator S UF / 35V /20% . . . . v i v it i it i e e e e 1
203 859 Schaumstoffmatte 560 x 300 x BO MM . . . . . . . . i it i e e e e e e e e e 2
225 691 Schaumstoffmatte . . . . . . . . e e e e e e e e e e e e e e e 1
227 505 Rickwand kpl, nUBDAUM . . . . . . . . e e e e e e e e e e e e e e e e e e 1
227 506 Rickwand kpl. weill . . L L e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 1
204 418 Spanplatten-Senkschraube mit Kreuzschlitz4,0x 30,0 . .. . ... .. 0 it v v v 10
202 258 SENKSCArADEAM AR 25« o woerenmum o 8 5 % & % & % GOWERE & o 8 8 8 % § 8 Rtalerkie e ¥ 8 & 5 8 i 1
217 610 DIStARZSIICK = v v wv s s a s o memv s s e v 5 b = Wiaiis B @ 5 & 4 5 4 % IEETEESS B B @ E & % R 1
203 925 Steckerwanne kpl:, oo vz u sl B 0 v 5 5 5 e & AR ¥ B S 8w § 3 8 WENeRnG B ¥ S 8w & e e 1
216 481 Senkblachschratbe B 2.9 9.5  ice i v s B s s a wiiie o & o0 3 4 5 % 5% @lelis s & 6 & & 4 & oo 4
213 589 Lautsprecherbuchse . L . . o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 1
225705 Typenschild CL 190 . . . . . L e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e 1
215954 Schutzfilz (Satz = 8 StUCk) . . . . . i i it e e e e e e e e e e e e 1
208 811 Lautsprecherkabel Kpl. . . . . . . L e e e e e e e e e e e e e 1
209 433 Lautsprecherstecker . . viccie o so 5o 6 5 0 om0 5 5 e e 6 o el w8 8w m e e 2
225960 Technisches DAENDIATT - covvies w20 0 5 4 & & Soniee & @ @ & % & % % SEaEm & o ¥ & & i 5 5 dnd

225961 Montageschablone . . . v v s s u % 9% 4 8 Smmies & § 6 5 § % % S EEEEE & 5 = W el W S EeE

227 504 Verpackungskarton Kpl. . . . . i v ittt e e e e e e e e s e e e e e e e e e e e 1

Dual Gebrider Steidinger - 7742 St. Georgen/Schwarzwald

920002 05-230 5.5/1272 Druck: Schnurr KG, Villingen Printed in Germany



